

ΑΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ: Η συνέντευξη της εβδομάδας

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2019 08:39



Ο Ανδρέας Κασσιούμης είναι ο παίκτης του ΑΟ Αγρινίου που μίλησε στη "Συνέντευξη της εβδομάδας".

Ο 21χρονος center αναφέρθηκε στην εκτός έδρας νίκη επί της Δάφνης Δαφνίου, στο παιχνίδι με τον Τρίτωνα το Σάββατο στις 5 το απόγευμα στο κλειστό του ΔΑΚ Αγρινίου, στην παρουσία του κόσμου στα εντός έδρας παιχνίδια και στην επιστροφή του από τη

Γερμανία για λογαριασμό της ομάδας μας.

Αναλυτικά οι δηλώσεις του:

Ανδρέα τι έφερε την πρώτη εκτός έδρας νίκη στο πρωτάθλημα απέναντι στην ομάδα της Δάφνης Δαφνίου;
Θεωρώ ότι δύο ήταν οι σημαντικότεροι παράγοντες που έφεραν αυτή τη νίκη. Ο πρώτος ήταν η εντατική προετοιμασία μας από τον κόουτς Διαμαντάκο και το βοηθό προπονητή Θοδωρή Γιαννακόπουλο, οι οποίοι μας δώσανε τις απαραίτητες πληροφορίες για τον αντίπαλο και τον τρόπο αντιμετώπισής του. Ο δεύτερος ήταν ότι μπήκαμε αποφασισμένοι να πάρουμε το διπλό και δεν "πέσαμε" ακόμα και όταν μείναμε πίσω στο σκορ.

Έχετε κάνει ένα πολύ καλό ξεκίνημα με δύο σημαντικές νίκες. Τι θεωρείς ότι έπαιξε ρόλο σε αυτό και η ομάδα βρίσκεται στην 1η θέση ισόβαθμη με τέσσερις ακόμα ομάδες;
Πιστεύω ότι μεγάλο ρόλο σε αυτό το ξεκίνημα έπαιξε η πολύ καλή προετοιμασία που κάναμε. Δουλέψαμε πολύ και νομίζω ότι βγαίνει και στο γήπεδο και στα αποτελέσματα.

Ακολουθεί το παιχνίδι με τον Τρίτωνα στην έδρα σας. Τι πρέπει να προσέξετε για να έρθει ένα ακόμα θετικό αποτέλεσμα;
Η ομάδα του Τρίτωνα δεν έχει ξεκινήσει καλά στο πρωτάθλημα της Α2, κάτι που σημαίνει ότι έρχεται έχοντας ένα επιπλέον κίνητρο για τη νίκη. Εμείς πρέπει να ακολουθήσουμε το πλάνο μας, να είμαστε συγκεντρωμένοι και να πετύχουμε το στόχο μας και σε αυτό το παιχνίδι.

Ο κόουτς Διαμαντάκος δήλωσε στις αρχές της εβδομάδας ότι θα τον ευχαριστούσε ένα γεμάτο γήπεδο σε αυτό το παιχνίδι. Είναι κάτι που επιθυμείτε στον αγώνα του Σαββάτου;
Αυτό είναι κάτι που επιθυμούμε όχι μόνο για αυτό το Σάββατο, αλλά και για κάθε Σάββατο της αγωνιστικής περιόδου που θα παίζουμε στο "κάστρο" του ΔΑΚ Αγρινίου.

Πως νιώθεις στην επιστροφή σου στην Ελλάδα και την παρουσία σου στο Αγρίνιο και το πρωτάθλημα της Α2 Εθνικής Κατηγορίας;
Νιώθω πραγματικά τυχερός που προτάθηκα και επέλεξα αυτή την ομάδα και ειδικά στην πιο ιστορική της στιγμή, καθώς είναι η πρώτη παρουσία της στην Α2 Εθνική Κατηγορία. Το γεγονός αυτό είναι τιμητικό, όχι μόνο για μένα αλλά και για όλους τους συμπαίκτες μου και

ΑΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ: Η συνέντευξη της εβδομάδας

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2019 08:39

μας δίνει το κίνητρο να αποδείξουμε ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε σε αυτό το επίπεδο. Όσον αφορά την επιστροφή μου από τη Γερμανία νιώθω πως γύρισα πιο έμπειρος και πιο δυνατός σωματικά και πνευματικά, αλλά έχω ακόμα πολλά να μάθω και να δω, για να φτάσω εκεί που θέλω.